CENTAR ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE „ŠUBIĆEVAC“
Bana Josipa Jelačića 4, 22000 Šibenik 
KLASA: 112-05/24-01/4
URBROJ: 2182-6-3/1/01-24-1
Šibenik, 10. siječnja 2024. g. 
Na temelju članka 23. točka 16. Pravilnika o mjerilima za pružanje socijalnih usluga („NN“ broj 110/22), 
NATJEČAJ
za radno mjesto
Kuhar (m/ž)
- jedan izvršitelj na neodređeno, puno radno vrijeme
Troškovi prijevoza će biti isplaćeni. 
Rad u dvije smjene.     
Uvjeti:
- završeno srednjoškolsko obrazovanje za kuhara
Rok prijave:
8 dana od dana objave natječaja. 
Dokumentacija koju je potrebno priložiti:  
- prijava na natječaj (molba za prijem na radno mjesto) 
- životopis

- domovnica
- svjedodžba (dokaz o stečenoj stručnoj spremi) 
- uvjerenje o nekažnjavanju (ne starije od 6 mjeseci)
Kandidat koji se u prijavi na natječaj poziva na pravo prednosti prilikom zapošljavanja u skladu s člankom 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji („NN“ broj 121/17, 98/19 i 84/21), uz prijavu na natječaj dužan je osim dokaza u ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i dokaze propisane člankom 102. stavkom 1. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji, a koji su objavljeni na internetskoj stranici Ministarstva hrvatskih branitelja: https://branitelji.gov.hr/zaposlavanje-843/843.  
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti prilikom zapošljavanja u skladu s člankom 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom („Narodne novine“ broj 157/13, 152/14, 39/18 i 32/20), dužan je uz prijavu na natječaj, osim priloženih dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i dokaz o utvrđenom statusu osobe s invaliditetom.
Među prijavljenim kandidatima odabrat će se oni koji će biti pozvani na razgovor (intervju) za posao. Komisija za vrednovanje kandidata će ocijeniti odabrane kandidate nakon razgovora (intervjua). Kandidati koji su procijenjeni kao najbolji poslat će se na provedbu profesionalne selekcije od strane Hrvatskog zavoda za zapošljavanje u Šibeniku.  
Dokumenti se mogu priložiti u neovjerenoj preslici, a prije izbora kandidata predočit će se izvornik ili ovjerena preslika. 
O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni.
Prijave se dostavljaju na adresu: Centar za odgoj i obrazovanje „Šubićevac“, Bana Josipa Jelačića 4, 22000 Šibenik, s naznakom „za natječaj“, u roku od 8 dana od dana objave, ili na e-mail: rplenca@socskrb.hr   
Ravnateljica:

Nataša Tucak, prof. def.  
